

株主各位

札幌市手稲区星置1条2丁目1番1号
北雄ラッキー株式会社
代表取締役社長 桐生 宇優

「第47回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、平成29年5月11日付にてご送付申しあげました当社「第47回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

【訂正箇所】 第47回定時株主総会招集ご通知 20頁
損益計算書 (訂正箇所には下線を付しています)

科 目	【訂正前】		【訂正後】	
	金 額 (単位：千円)		金 額 (単位：千円)	
売上高		43,080,676		43,080,676
売上原価				
商品期首たな卸高	1,869,933		1,869,933	
当期商品仕入高	<u>32,136,866</u>		<u>32,130,483</u>	
合 計	<u>34,006,799</u>		<u>34,000,416</u>	
商品期末たな卸高	<u>1,762,856</u>	32,243,942	<u>1,756,474</u>	32,243,942
売上総利益		10,836,734		10,836,734
営業収入				
不動産賃貸収入	276,293		276,293	
運送収入	895,376	1,171,669	895,376	1,171,669
営業総利益		12,008,403		12,008,403
販売費及び一般管理費		11,651,317		11,651,317
営業利益		357,086		357,086
営業外収益				
受取利息	12,653		12,653	
受取配当金	9,343		9,343	
債務勘定整理益	2,325		2,325	
助成金収入	79,288		79,288	
受取事務手数料	19,431		19,431	
雑収入	41,911	164,954	41,911	164,954
営業外費用				
支払利息	57,353		57,353	
社債利息	12,370		12,370	
社債発行費償却	5,047		5,047	
雑損失	13,428	88,199	13,428	88,199
経常利益		433,841		433,841
特別利益				
固定資産売却益	294	294	294	294
特別損失				
固定資産除却損	29,437		29,437	
減損損失	90,813	120,251	90,813	120,251
税引前当期純利益		313,884		313,884
法人税、住民税及び事業税	82,177		82,177	
法人税等調整額	57,684	139,861	57,684	139,861
当期純利益		174,023		174,023

以上